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Praktikant*innen mit Humor und Gelassenheit 70 - 100% 

für maximal 12 Monate. Eintritt per sofort oder nach Vereinbarung 
Wir wünschen uns eine mindestens 23 Jahre alte, verantwortungsbewusste Persönlichkeit, die das sozialpädagogische Arbeitsumfeld eines Schulinternates kennenlernen möchte. Gerne mit einem Führerausweis Kat. B.
Wir bieten Ihnen eine spannende, herausfordernde und anspruchsvolle Arbeit in einem schön gelegenen Arbeitsumfeld mit moderner Infrastruktur, eine wertschätzende Kultur innerhalb der Institution sowie fortschrittliche Anstellungsbedingungen nach den Richtlinien der Stiftung Zürcher Kinder- und Jugendheime.

Wir sind das Schulinternat Heimgarten, eine Einrichtung der Stiftung Zürcher Kinder- und Jugendheime mit insgesamt 40 Plätzen, die der persönlichen, schulischen, sozialen und lebenspraktischen Entwicklung der Kinder und Jugendlichen im Alter zwischen 7 und 17 Jahren dienen. Der Schwerpunkt liegt dabei in der Förderung von Kindern und Jugendlichen in den Bereichen Verhalten, Lernen und psychischen Belastungen. Dafür stehen fünf koedukative und altersdurchmischte Wohngruppen und Klassen zur Verfügung.
Interessiert?

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Bitte schicken Sie uns Ihre Unterlagen in einem PDF an karin.keller@zkj.ch.

Für Auskünfte stehen wir Ihnen unter, Tel 044 872 30 60 gerne zur Verfügung. 
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